



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一四年六月十五日
(下午四点半)

主日周刊
今年主题: 爱传扬主

14/24

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)
万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

圣餐主日崇拜程序(父亲节)

讲员: 黄志良传道 主席: 黄志良传道
司琴: 柯倩颖姐妹 领唱: 邹剑钜弟兄

会前唱诗

序乐轻唱

上主在祂的圣殿中

宣召

唱诗

赞(27) 万代之神

祈祷

荣耀颂

荣耀颂

圣餐

赞(98) 恩爱救赎主

启应经文

弗 6:1-3、西 3:12

奉献

三一颂

唱诗

赞(393) 都归耶稣

牧祷

证道

当孝敬父母

唱诗

赞(461) 四时运行清风和拂

祝福

阿们颂

报告

父亲节庆祝

孝亲歌、祷告、分礼物

祝福诗

愿主赐福看顾你

默祷散会

下主日崇拜

讲员: 黄志良传道
主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 陈翠婷姐妹
领唱: 黄师母
信息: 甜中参苦(民 21:1-35)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

你爱主的教会吗？

活水泉教会终于在六月六日注册成功了！这是我们所期待的事件实现现在我们眼前。这印证神要在我们当中做成祂的事工。我们虽然目前看不见但凭着信心的眼睛，我们知道祂要我们去夺取那未占领之地，正如耶和華对约书亚所说的：“你年纪老迈了，还有许多未得之地”（书 13:1）。到底什么是未占领之地？我相信这是周围未信主的人，包括亲朋戚友，在公司里的同事，在学校里的同学及其他在救恩门外的人。然而要去攻占这些领土并非能够靠着血气的力量完成的。我们必须要有神的同在才能战胜。有一回当神没有与以色列人同行的时候，他们竟然尝试凭己力去与敌人争战，结果他们吃了败仗，在敌人面前仓惶地逃离（民 14:45）。“我们争战的兵器本不是属血气的，乃是在神面前有能力，可以攻破坚固的营垒”（林后 10:4）。若要在神面前有能力，我们必须来到神的施恩宝座面前向祂支取。换句话说，我们必须屈膝在神的面前，承认自己是一无所有，专专仰望赐下能力的神，如同诗人的处境：“耶和華啊，求你侧耳应允我，因我是困苦穷乏的”（诗 86:1）。然而有多少神的儿女肯如此行？看一看我们自己私祷的生活如何？有否常常为着神的国度祈求吗？再放眼看教会的祷告会，有负担的弟兄姐妹在哪里？坦白地说，上个星期三（11/6）的教会祷告会的战场显得很荒凉，只有两位愿意在那里站岗。其他的弟兄姐妹上哪儿去呢？难道你累吗？主耶稣在客西马尼园的时候不是比我们更加疲累吗？难道你太忙吗？我深信一切都有优先秩序之分。若你看重神的国度，你一定会在百忙之中抽些时间来与主内弟兄姐妹一切举起圣洁的双手向神呼求。莫非你的心已经被世界的神所占有，把爱神的心给挤出来，正如圣经所常常提醒信徒的：“不要爱世界和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了”（约[一]2:15）？回想神怎样爱我们，把我们从黑暗的权势拯救出来并且使我们今日站在何等丰盛的地位。这全然是神丰富的恩典，我们一点功劳都没有。但我们是怎样回应神的恩典？信徒啊，我们爱神及依靠神的心有多少呢？求神怜悯，求神开我们属灵的眼睛。活水泉基督教会是属主耶稣的，而我们是教会的一份子，难道我们可以不爱主的教会吗？我们对主的爱是真诚的吗？求神帮助我们，让我们爱主的心能

体现在关心主的教会，为教会祷告，愿意与祷告战士一起继续举起双手祷告，直到凯旋之日临到。

主仆

黄志良传道



孝道

圣经中的十诫，前四条教导我们如何爱神，后六条教导我们如何爱人。第五条“要孝敬父母，使你得福，在世长寿。这是第一条带应许的诫命。”（弗六：2）刚好放在爱神和爱人中间。可见孝敬父母是爱神的结果，和爱人的第一步。我们中国也有一句老话说：“万恶淫为首；百行孝为先。”

“孝敬”一词，希腊原文的意思就是“奉养”。中文的意思，也是奉养。宋代理学家朱熹说：“生不奉养，死祭无益。”理学是研究做人的道理，而做人最重要的道理，就是奉养父母。我们中华民族有一个特点，就是敬拜祖先。我们认为拜祖先就是大孝，可是朱夫子在这里提醒我们，当父母还活着的时候，如果不好好的去奉养，死了不管你用什么去拜祭都没有益处。台湾有一句俗话说：“在生吃一粒豆，较赢死后孝猪头。”在传统上，用猪头拜祭父母，表示对父母付出最大的孝心。可是父母已经死了，怎么会吃我们的祭物呢？我们倒不如当父母还在世的时候，好好的去奉养他们。

光是奉养父母还不够，更要关心父母，使父母快乐。箴言书说：“你要使父母欢喜，使生你的快乐。”（箴二三：25）当我们还作孩子的时候，我们的父母用各种办法来使我们快乐。如今他们老了，应该轮到我们用各种办法去使他们快乐。笔者在美国曾经探访过不少老人院，没有看见过一个中国老人是快乐的。他们不懂英文，吃不惯西餐。最令笔者难过的，就是没有亲人来探访他们。这是美国华侨社会的悲哀。我们基督徒绝对不能够这样对待我们的父母。

十八年前笔者曾经在佛罗里达州珊瑚泉区开创一间福音堂，现在已经是一个超过四百会友的教会了。去年他们为老人

举行一个特别聚会，请笔者证道，分享的题目是“欢乐晚年”。笔者以为最多只有五十人赴会，谁知竟然有一百多人参加，而且一半以上是年轻人。笔者很受感动，因为那些年轻人肯定不是为了自己而来。他们来，肯定是为了想知道如何帮助他们的父母，得到一个欢乐的晚年。这是一个非常好的现象。

箴言书又说：“你要听从生你的父亲；你母亲老了，也不可藐视她。”（箴二三：22）意思是说，我们更要尊敬父母。曾参，又叫做曾子，是孔子的门生，中国历史上有名的孝儒，传说**孝经**就是他写的。曾子说：“大孝尊亲，其次不辱，其下能养。”他的意思是说，奉养父母只是孝敬父母最起码的行动。可不是吗？羊有跪乳之德，鸦有反哺之义。连禽兽都这样做，何况是人呢？尊敬父母才是最高的孝敬。孔子也说：“今之孝者，是谓能养。至於犬马，皆能有养，不敬何以别乎？”换句话说，如果不尊敬父母，就是衣冠禽兽了！

美国第二十任总统贾詹士（James A. Garfield, 1831-1881）两岁的时候，父亲就去世，母亲辛辛苦苦的把他抚养成人。贾詹士长大以后，曾经当过牧师。他是美国唯一曾经做过牧师的总统。当他当选总统之后，贾母觉得自己年老丑陋，怕丢了儿子的脸，不想去参加儿子的就职典礼。但是贾詹士恳求母亲出席，结果贾母勉为其难的答应了。当贾詹士牵着母亲的手出现的时候，全场会众都站立起来，热烈的鼓掌。贾詹士对会众说：“我今天能够成为你们的总统，完全是我母亲的功劳。”跟着，他给母亲一个亲热的拥抱。全场会众再一次站立起来鼓掌，掌声有如排山倒海。可惜贾詹士上任不到四个月，就被他的政敌开枪打死了。贾詹士虽然没有留下伟大的政绩，却为主作了美好的见证，就是为下一代留下一个大孝的榜样。跟着，母亲节和父亲节相继诞生，而素称“野蛮的西方”（The Wild Wild West）的美国，也成为遵守孝道的国家。我们身为美国华侨，不但要为中国不住的祷告，也要为美国恆切的祷告。求神使这两个看重孝道的国家得福，在世长寿。

摘自金灯台网站